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Тема: Итоговое занятие «Гномы идут в школу» 
Цель: проверка знаний обучающихся по пройденным темам. 
 Задачи:  

 проверить умения  классифицировать группы предметов; 
  схематически записывать предложения; 
 различать гласные и согласные звуки; 
 делить слова на слоги; 
 выделять заданые звуки в словах; 
 читать слова, предложения.  

 
Материал: карточки с заданиями 
 

Ход занятия 
 

1. Вводная часть.  
В гости  приходит Домовенок. Он хочет проверить готовы ли дети к 
школе. Предлагает выполнить им приготовленные задания. 

2. Основная часть: выполнение заданий 
1) Назвать все буквы алфавита, обвести буквы, обозначающие гласные 

звуки. 
 

 
2) Обведи предметы, в названии которых есть звук «М» 

 



 

 

3) Игра «Где находится звук?» 
В каких названиях  картинок звук Ц  находится в начале, в середине, в 
конце? Соедини картинки со схемами. 

 
 

4) Раздели слова на слоги. Соедини картинку с подходящей схемой. 

        
 

 
 

5) С каких слогов начинаются названия этих картинок. Соедини картинку 
с подходящим к ней слогом. 



 
6) Люди каких профессий изображены на картинках? Что каждому из них 

необходимо для работы? Проведи соединительные линии. 

 
 

7) Запиши схему предложений: 
Врач лечит людей. 
Повар варит вкусную кашу. 
Мой папа работает портным. 

8) Вставь в слово пропущенную букву. 
- уст Сло- С-ол М-ост 
Ст-л -ист Но-ок Молото- 
К-т К-т Мыш-ка М-ашина 

 
3. Анализ занятия. 

Домовенок благодарит детей, за то, что они так быстро выполнили все его 
задания. Желает хорошо учиться в школе, но не забывать Центр и 
приходить  заниматься в творческих объединениях. 

 


